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  Maths-inter.ma____Congruence 1.  Exercice .1 التϤرين
 

  : ϥبين أ   3nn   ;    Zn
3  

 

  Maths-inter.ma____Congruence 2.  Exercice .2 التϤرين
 

*لكل 
INn   12: ، نضعF

n
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n  

 : ϥبين أ n

F
F22 n  

 

  Maths-inter.ma____Congruence 3.  Exercice .3 التϤرين
 

 .INمن  nلكل 

a)  : ϥبين أ   712     912
nn  

b) التالي صحيح ϡزاϠهل الاست  :   912     712
nn  ؟ 

 

  Maths-inter.ma____Congruence 4.  Exercice .4 التϤرين
 

  : ϥبين أ   230401n235294   ;    INn
n*  

 

  Maths-inter.ma____Congruence 5.  Exercice .5 التϤرين
 

: Δالتالي ΕوعاϤجϤحدد ال 

  
  
   5   0    24n3   ;   ZnC

 1-n   0    11n   ;   INnB

 n   0    8n   ;   ZnA
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  Maths-inter.ma____Congruence 6.  Exercice .6 التϤرين
 

: Δالتالي ΕوعاϤجϤحدد ال 

  
   7   2    19   ;   INnF

 9   1    2   ;   INnE

n

n


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  Maths-inter.ma____Congruence 7.  Exercice .7 التϤرين
 

a)  حل فيZ :عادلةϤال 136xx
2   

b)  حل فيZ :عادلةϤال 704x3x
2   

 

  Maths-inter.ma____Congruence 8.  Exercice .8 التϤرين
 

 ، بحيث: Zمن nحدد 
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  Maths-inter.ma____Congruence 9.  Exercice .9 التϤرين
 

ba(ab/3(بين أZb     : ϥو  Zaليكن 
22  

 

  Maths-inter.ma____Congruence 11.  Exercice .10 التϤرين
 

  : ϥبين أ      22
yx/7      y/7  et  x/7  

 

  Maths-inter.ma____Congruence 11.  Exercice .11 التϤرين
 

1)          : ϥأثبت أ     7 0     c  .b.a          7 0       cba       ;Z)c,b,a( 3333  

2)          : ϥأثبت أ     3   0     cba          3   0     cba       ;Z)c,b,a(
3333  

 

  Maths-inter.ma____Congruence 12.  Exercice .12 التϤرين
 

a)  : ϥبين أ       3x       x       ;   Zx 3         

b)  : ϥاستنتج أ       30       )y-xy(x       ;   Z)y,x( 222  
 

Bonne Chance 
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